

Postliste til januar mødet den 16. januar i Tim

| <i>Litra</i> | <i>Dato</i> | <i>Afsender</i> | <i>Emner</i> | <i>Bemærkning</i> | <i>Sendt til ældreråd</i> |
|--------------|-------------|--------------------------|--|---------------------------------|---------------------------|
| <i>A</i> | 8-12-2023 | Hanne Enghoff | Programoplæg vedrørende aflastningen | | 8-12-2023 |
| <i>B</i> | 12-12 | Morten Larsen | Referat fra møde i danske ældreråd | | 18-12-2023 |
| <i>C</i> | 18-12 | Danske ældreråd | Julehilsen | | 18-12-2023 |
| <i>d</i> | 19-12 | Danske ældreråd | | Opfordring fra kommunal chef | 8-1-2024 |
| <i>D</i> | 23-12 | Valg til danske ældreråd | | | 23-12-2023 |
| <i>E</i> | 27-12 | Carl Aksel | Info fra Piu m.m. | | 8-1-2024 |
| <i>F</i> | 3-1-2024 | Birgit Worm | Debatindlæg fra Formanden for D.Æ om den nye ældrelø | Videresendt fra Danske ældreråd | 8-1 2024 |
| <i>G</i> | | | | | |